


Στις φωτογραφίες που ακολουθούν, 
παρουσιάζεται με φωτορεαλιστικό τρόπο, από την ίδια την εταιρία, 

το μέγεθος της αλλοίωσης που θα υποστεί το νησί 
από την επένδυση που θέλει να κάνει τοποθετώντας 

ανεμογεννήτριες ύψους 100μ. 

Με βάση την νομοθεσία ήταν υποχρεωμένη να παρουσιάσει αυτές 
τις φωτογραφίες για να πάρει τις άδειες. 



Παρουσιάζεται όμως το πραγματικό μέγεθος της αλλοίωσης;



Με πρώτη ματιά μπορεί να διαπιστώσει κάποιος το νησί φωτογραφημένο 
ημέρα με χαμηλή ορατότητα έτσι ώστε οι ανεμογεννήτριες να ‘’χάνονται’’ 

στο θαμπό φόντο. 

Τα σημεία που θα εγκατασταθούν  τα αιολικά πάρκα είναι φωτογραφημένα 
από τη μεγαλύτερη το δυνατόν απόσταση και όχι μέσα από τους οικισμούς ή 
από το κεντρικό οδικό δίκτυο, όπως θα έπρεπε, και έτσι λόγο της απόστασης 

φαίνεται λιγότερο εντυπωσιακό το μέγεθός τους. 

Το σημαντικότερο όμως είναι ότι δεν παρουσιάζονται στη σωστή κλίμακα 
δηλαδή στις φωτογραφίες δεν φαίνεται το πραγματικό μέγεθός τους σε 

σχέση με το μέγεθος των βουνών και των κτηρίων που τυχόν υπάρχουν κοντά.   



ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΣ         Α/Γ 2 ΟΠΙΣΘΕΝ ΑΓ. ΑΡΣΕΝΙΟΥ   k’   Α/Γ 4   ΣΤΟΝ ΛΟΦΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  Ν/Δ ΤΩΝ ΘΑΨΑΝΩΝ





ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΛΑΜΙ        Α/Γ  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ  Κ’  Α/Γ   ΣΤΟΝ ΛΟΦΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  Ν/Δ ΤΩΝ ΘΑΨΑΝΩΝ



ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΜΑΡΩΝ     Α/Γ  4 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ Κ’  Α/Γ  4 ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ





ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ “ΛΙΜΝΕΣ”, ΚΟΛΥΜΠΗΘΡΕΣ        Α/Γ  ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ.  ΘΕΣΗ Α/Π  ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΟΝΗ ΛΟΓΓΟΒΑΡΔΑΣ



ΚΟΛΥΜΠΗΘΡΕΣ        Α/Γ  4 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ Κ’  Α/Γ  4 ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ



ΚΟΛΥΜΠΗΘΡΕΣ        Α/Γ  4 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ 



ΣΑΡΑΚΗΝΙΚΟ        Α/Γ  1 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ Κ’  Α/Γ  4 ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ



ΝΑΟΥΣΑ        Α/Γ 4  ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ



ΛΑΓΓΕΡΗ        Α/Γ  4 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ Κ’  Α/Γ  4 ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ



ΞΙΦΑΡΑ       Α/Γ   ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ,   Α/Γ   ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ  Κ’  Α/Γ ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ



ΑΜΠΕΛΑΣ      Α/Γ 4  ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ,   Α/Γ 4 ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ  Κ’  Α/Γ  7- 14 ΤΟΥ Α/Π ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ



ΑΜΠΕΛΑΣ         Α/Γ  8 - 16 ΤΟΥ Α/Π  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ   Κ’  Α/Γ   ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ



ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΥΣΤΕΡΝΙ         Α/Γ   ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ



ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΥΣΤΕΡΝΙ         ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΕΓΕΘΟΣ  Α/Γ  ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ  ( 14 x KATOIKIA 7  MΕΤΡΩΝ= 98  μ. )



ΟΙΚΙΣΜΟΣ  ΥΣΤΕΡΝΙ       Α/Γ  8 - 16 ΤΟΥ Α/Π  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ     Κ’  Α/Γ   ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ



ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ       Α/Γ  11 - 16 ΤΟΥ Α/Π  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ 



ΜΑΡΠΗΣΣΑ       Α/Γ  9 - 16 ΤΟΥ Α/Π  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ   





ΛΕΥΚΕΣ      Α/Γ  9 - 12 ΤΟΥ Α/Π  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ 



ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΥΣΤΕΡΝΙ         Α/Γ   ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ
ΑΣΠΡΟ ΧΩΡΙΟ        Α/Γ  11 - 15 ΤΟΥ Α/Π  ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑ 





ΟΙΚΙΣΜΟΣ  ΒΟΥΤΑΚΟΣ         Α/Γ  ΟΠΙΣΘΕΝ ΑΓ. ΑΡΣΕΝΙΟΥ   Κ’   Α/Γ    ΣΤΟΝ ΛΟΦΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  Ν/Δ ΤΩΝ ΘΑΨΑΝΩΝ



ΟΙΚΙΣΜΟΣ  ΜΑΡΑΘΙ                   Α/Γ  ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ,  ΘΕΣΗ Α/Π  ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΟΝΗ ΛΟΓΓΟΒΑΡΔΑΣ  Κ’  Α/Γ   ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΕΣ  



   Φωτογραφίσαμε λοιπόν και εμείς, οι κάτοικοι του νησιού, 
που γνωρίζουμε καλά τον τόπο μας, κάποια από τα σημεία 

που θέλουν να εγκαταστήσουν τα αιολικά πάρκα. 

Mελετώντας καλά τις κλίμακες μεγέθους, 
δείχνουμε πως θα φαίνονται οι ανεμογεννήτριες από τα 

σημεία που ζούμε και κινούμαστε καθημερινά 
και όχι από το ‘’φεγγάρι’’.    



ΟΙΚΙΣΜΟΣ  ΒΟΥΤΑΚΟΣ         Α/Γ  ΟΠΙΣΘΕΝ ΑΓ. ΑΡΣΕΝΙΟΥ   Κ’   Α/Γ    ΣΤΟΝ ΛΟΦΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  Ν/Δ ΤΩΝ ΘΑΨΑΝΩΝ

ΑΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  



ΠΕΡΙΟΧΗ  ΛΑΓΚΑΔΑ 



ΚΑΜΑΡΕΣ  ( ΣΥΓΚΡΙΣΗ  ΜΕ  ΤΙΣ  ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ  Α/Γ  ΩΣ  ΠΡΟΣ  ΤΟ  ΜΕΓΕΘΟΣ ) 



Α/Γ   ΑΓIOY  ΑΝΔΡΕΑ



ΜΑΡΠΗΣΣΑ         Α/Γ   ΆΗ  ΓΙΩΡΓΗ -  ΛΑΓΚΑΔΑΣ  


